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Uuendatud 08.12.2025 

 

Küsimus: 

Soovin täpsustada, et mis kujul ootate üleantavat tulemust? Kas see peaks olema sarnaselt 
eelmisele aastale kujundatud pdf: https://integratsioon.ee/sites/default/files/2025-
03/Integratsiooni_Sihtasutus-aruanne_2024.pdf 

Hankija vastus: 

Jah, tulemus peab olema PDF, mida saab Äriregistris osana lisada või iseseisvalt kasutada. 
Äriregistri jaoks oleme palunud teha spetsiaalselt nummerdatud versiooni (algus lk nr 3). 

Tegevuste ülevaade ei pea olema kujundatud sarnaselt 2024. aastale.  

Kui vaadata varasemaid ülevaateid, on kõik pisut erinevad, kuid kasutatud on sihtasutuse 
olulisi värve ja kujunduselemente. 

 

Küsimused: 

Kui suures mahus oodatakse tekstikirjutamist ja kuidas seda mahtu hinnata? Kas siin 
oodatakse rohkem agentuuripoolset nõu kirjutamisel või reaalset teksti kokkupanekut? 

Hankija vastus: 

Eelmisel aastal oli meil sisendiks olevas töödokumendis ligi 60 lk teksti (tegevusaruanded 
kvartalite kaupa) koos väikeste sissejuhatavate tabelitega, kus kirjas pealkiri, rahastaja, 
indikaatorid, eesmärgid. Need tekstid toimetati, et võtta välja liigsed üksikasjad ning tuua esile 
kõige olulisem ja huvitavam. Ootame teksti läbitöötamist ja uuesti kokkupanekut. 

 


